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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOČKOVANJE 
 
I. ŠIFRA UČENCA 
 
Pred izpolnjevanjem obrazca za točkovanje preverite, ali se šifra učenca na preizkusu ujema  
s šifro učenca na obrazcu za točkovanje.  
Če obrazec za točkovanje nima šifre učenca, jo prepišite nanj s preizkusa znanja.  
Če šifri na preizkusu in obrazcu nista enaki, zahtevajte od vodja centra za vrednotenje nov 
obrazec za točkovanje in nanj prepišite šifro učenca s preizkusa znanja.  
 
 
II. VPISOVANJE TOČK  
Vpisujte s kemičnim svinčnikom ali nalivnim peresom rdeče, modre ali črne barve. 

a) Naloge od 1 do 12 

 

 

 
b) Naloge od 13 do 21 
 

 

 

 
 
 
 
III. OZNAČEVANJE  

Označevanje polj je namenjeno branju z optičnim čitalcem. Označujte s svinčnikom HB ali B. 
V bližino polj ne pišite drugih podatkov. Praznih polj ne prečrtajte, ostati morajo prazna.  

 

 

 

Vpišite doseženo število točk pri posamezni nalogi. 

S preizkusa znanja prepišite največje možno število točk 
posamezne naloge. 

Označite polje, ki ustreza doseženemu številu točk ali črki 
učenčevega odgovora, oziroma označite polje črke N.  
Pomembno je, da polja označite z navadnim svinčnikom.  

V ustrezno okence vpišite z arabskimi številkami število točk, ki 
jih je učenec dosegel pri posameznem vprašanju naloge.  
Praznih polj ne prečrtajte, ostati morajo prazna.  
Če učenec vprašanja ni poskušal rešiti, pa bi ga moral, vpišite 
črko N. 

Pri posamezni nalogi vpišite črko učenčevega odgovora. 

N zapišite, če ni izbran noben odgovor ali če je obkroženih 
več odgovorov. 
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Priporočamo vam, da najprej vpišete dosežene točke s kemičnim svinčnikom pri vseh nalogah 
in šele potem s svinčnikom označite polja za optično branje.  
 
 
IV. SEŠTEVANJE VSOTE TOČK 

 

 

 
Preverite: 

− ali se vsota točk vseh nalog ujema z vsoto označenih polj za doseženo 1 točko, 
− ali se vsota točk nalog na obrazcu ujema z vsoto točk zapisano v preizkusu. 

 
 
V. POPRAVKI 

− Če se pri prepisu točk iz preizkusa znanja zmotite, napačni odgovor prečrtajte, napišite 
pravilno vrednost in se ob popravek podpišite z začetnicami imena in priimka. 
Popravek ne sme segati iz območja okenca. 

− Če ste se pri označevanju zmotili, zradirajte in označite ustrezno polje. 
− Če polje pomotoma potemnite s kemičnim svinčnikom ali nalivnim peresom, je treba 

polje dobro potemniti še s svinčnikom, tako da se kemični svinčnik prekrije. 
 

PRAVILNO NAPAČNO 
 

 
 

 

 
 

 

  
 

 

 

 
 
VI. VREDNOTENJE UČENCEV S POSEBNIMI POTREBAMI  

  
 
Prosimo vas: 

− da obrazcev za točkovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugače poškodujete, 
− da ne pišete zunaj označenih polj.  

Vpišite vsoto doseženih točk nalog od 13 do 21 in ustrezno označite. 
Če je število doseženih točk enomestno, potem v prvo polje vpišite 0. 

Pri izpolnjevanju obrazca za točkovanje preizkusa znanja učencev s 
posebnimi potrebami je treba označiti polje poleg kratice UPP. 
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NAVODILA ZA OZNAČEVANJE NAPAK V PREIZKUSIH ZNANJA 
 
Dogovorjeni znaki za označevanje napak v preizkusih znanja: 

 pravilni odgovor 
 
¥ nepopolni ali manjkajoči odgovor 
 
// napačni odgovor 
 
 
• Če je cel preizkus pisan s svinčnikom, napišemo ob skupnem seštevku točk Pisano s 

svinčnikom. 
• Če so s svinčnikom pisane posamezne naloge, napišemo Pisano s svinčnikom ob konkretni 

nalogi. 
 
 

Znake za označevanje napak zapisujemo: 

• v preizkus znanja, 
• z rdečim kemičnim svinčnikom, 
• na desno stran odgovora, 
• nikoli čez učenčev odgovor, 
• ob zapisu napačnega dogovorjenega znaka ta znak prečrtamo in zapišemo pravilni znak, ob 

prečrtanem znaku zapišemo svoje inicialke, 
• popravljalec ne dopisuje pravilnih rešitev. 
 
Ob morebitnih težavah  pri popravljanju in pri vrednotenju pisnih preizkusov se posvetujemo 
z glavnim ocenjevalcem ali pomočnikom glavnega ocenjevalca.  
 
 

Opombe oziroma komentarji popravljalca: 

! Ni označeno, kaj naj popravljalec upošteva. 
 
! Nerazločen zapis. 
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1. naloga 
B ............................................................................................................................ 1 točka 

 

2. naloga 
B ............................................................................................................................ 1 točka 

 

3. naloga 
A ............................................................................................................................ 1 točka 

 

4. naloga 
C ............................................................................................................................ 1 točka 

 

5. naloga 
A ............................................................................................................................ 1 točka 

 

6. naloga 
D ............................................................................................................................ 1 točka 

 

7. naloga 
D ............................................................................................................................ 1 točka 

 

8. naloga 
D ............................................................................................................................ 1 točka 

 

9. naloga 
C ............................................................................................................................ 1 točka 

 

10. naloga 

C ............................................................................................................................ 1 točka 
 

11. naloga 
D ............................................................................................................................ 1 točka 

 

12. naloga 
D ............................................................................................................................ 1 točka 
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13. naloga 
Skupaj 3 točke 

a) 
13.1 D ............................................................................................................................. 1 točka 

b) 
13.2 Šarenica (ne zenica) in leča ali H in I .................................................................... 1 točka 

c) 
13.3 Ker se oko ne bi moglo takoj (ali tako hitro) prilagoditi na temo v tunelu in zato nekaj 

časa ne bi dobro videli; 
ALI: Zaradi postopnega prilagajanja očesa na temo (svetlobo) ............................. 1 točka 

 
 

14. naloga 
Skupaj 2 točki 

a) 
14.1 D ............................................................................................................................. 1 točka 

b) 
14.2 Pomanjkanje rastnega hormona pri Janu, nepopolno (ali nepravilno) delovanje 

hipofize pri Janu, kronično obolenje ledvic pri Janu, različna genetska 
zasnova, vpliv okolja (dve navedbi) ...................................................................... 1 točka 

 
 

15. naloga 
Skupaj 2 točki 

a) 
15.1 Prebava čvrste hrane v ustni votlini je otežena, ker: 

– je moteno izločanje sline; 
ALI:  
– je oteženo (ali boleče) požiranje (ali žvečenje) .................................................. 1 točka 

b) 
15.2 Število obolelih se je zmanjševalo. 

Vzrok: cepljenje (ali masovna precepljenost) ........................................................ 1 točka 
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16. naloga 
Skupaj 2 točki 

a) 
16.1 Uporaba pesticidov (ali zastrupitev njihove hrane s pesticidi ali pomanjkanje plena 

zaradi pesticidov), nezakonit lov, vetrne elektrarne, širjenje rekreacije (ali turizma) v 
naravi, zmanjševanje življenjskega prostora (zaradi pozidave zemljišč, izsekavanja 
gozdov, uničevanje gnezdišč ...) (dve navedbi) ..................................................... 1 točka 

b) 
16.2 Oster vid, močni in ostri kremplji, močan kljun, spretnost pri letenju, 

oster sluh (dve navedbi) ......................................................................................... 1 točka 

 
 

17. naloga 
Skupaj 2 točki 

a) 
17.1 Svetloba ne prodre do dna; 

ALI: neprimerno dno za pritrjevanje rastlin; 
ALI: navzočnost rastlinojedih rib ........................................................................... 1 točka 

b) 
17.2 To pomeni, da ima organizem razvite strukture in procese (ali lastnosti),  

ki mu v tem okolju omogočajo preživetje ............................................................. 1 točka 
Opomba: Pravilen je tudi odgovor, ki navaja konkretne primere (npr. ima škrge, 
ima varovalno barvo, ima hidrodinamično obliko). 

 
 

18. naloga 
Skupaj 2 točki 

a) 
18.1 Odgovor mora vsebovati vsaj pet predstavljenih organizmov in imeti pravilno 

usmerjene puščice. Imena organizmov so lahko zapisana z besedo ali črko pred 
imenom. Npr.: 

 

Zelje          Gosenica          Kos

Zajec

Lisica

E          A          J

I

C .............................. 1 točka 

b) 
18.2 Zmanjšalo bi se število kanj in lisic, ki se hranijo z zajci;  

ALI: bilo bi več zelja in s tem več gosenic in ptičev (ena navedba) ...................... 1 točka 
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19. naloga 
Skupaj 2 točki 

a) 
19.1 Na razmnoževanje (število) kvasovk vpliva (ne vpliva) svetloba.  

ALI Na spremembo temperature raztopine vpliva črn pokrov (svetloba/tema) ..... 1 točka 

b) 
19.2 Spremenljivka je svetloba (ali črn pokrov) ............................................................ 1 točka 

 
 

20. naloga 
Skupaj 2 točki 

a) 
20.1 Stolpčni graf s 7 stolpci. Označbe: Na obeh oseh označene enote;  

na osi x število pasti, na osi y število živali ........................................................... 1 točka 

1
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i

 
b) 
20.2 Grafična oblika je preglednejša ............................................................................. 1 točka 
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21. naloga 
Skupaj 3 točke 

a) 
21.1 Med kritosemenke. 

Ker ima plodnico ................................................................................................... 1 točka 

b) 
21.2 Ta del cveta sodeluje pri opraševanju (ali razmnoževanju) ali tvori pelodna  

zrna ali tvori moške spolne celice ali tvori cvetni prah ......................................... 1 točka 

c) 
21.3 Kokalj, travniška penuša, velesa, močvirski rožmarin, mak ................................. 1 točka 

 
 
 
 
 
Skupaj ............................................................................................................................  32 točk 


